

我省确定首批8个文化改革试验区

登封入选 将在财政、税收等方面享优惠

本报讯(记者 李娜)登封等8个市、县成为第一批省级文化改革发展试验区。昨日,记者从省政府获悉,省政府下发了“关于支持省级文化改革发展试验区建设的若干意见”,出台了五项举措重点支持试验区发展。我省首批8个省级文化改革发展试验区是开封市、登封市、禹州市、淮阳县、新县、浚县、宝丰县、镇平县。

省将深化文化产业投融资机制改革,今年,省财政一次性对每个试验区各支持1000万元。在支持试验区文化产业集聚发展上,省政府支持试验区发展特色文化旅游园区,纳入试验区整体规划并经省政府批准的特色文化旅游园区,可以比照享受同级产业集聚区的优惠政策。在加大对试验区的财税扶持力度上,省

政府明确提出,试验区财政在文化、广播电视、新闻出版、旅游、文物、体育等文化领域的投入占财政支出的比例将高于全省平均水平。试验区内的图书馆、文化馆(站)、博物馆、美术馆、展览馆、书院、文物保护单位等文化单位,在自有场所举办属于文化体育业项目征税范围的文化活动,取得的第一道门票收入免征营业税等。在适当扩大试验区部分经济管理权限

上,省政府将适当扩大登封等8个县(市)部分经济管理权限,扩大经济管理权限的内容主要包括:计划直接上报、项目直接申报、财政直接结算等。在加强对试验区文化人才的培养、引进、保护和智力支持上,对试验区引进、招聘的高层次文化人才,将执行我省出台的人才引进各项优惠政策,在家属安置、子女入学、住房及创业平台等方面为他们提供支持保障。

《风中少林》 备演国庆献礼

本报讯(记者 左丽慧)为庆祝祖国60华诞,郑州歌舞剧院原创大型舞剧《风中少林》将作为“河南优秀剧目晋京展演”,8月13日至16日在国家大剧院作国庆献礼演出。昨日,市委常委、宣传部部长丁世显专程赶到郑州歌舞剧院,看望正在演出前最后一次联排的演员,为他们加油鼓劲。舞剧《风中少林》自2004年问世以来,不仅演遍全国各地、港澳台地区,还走出国门,取得了经济效益和社会效益双丰收。为献礼祖国60华诞,市歌舞剧院将采取《风中少林》摘夺国家精品工程的“装备”亮相国家大剧院,同时因演员可一人分饰多角,演员人数由过去的113人减少到85人,武术部分将更强调技巧和观赏性。丁世显观看演员联排后表示,郑州歌舞剧院建院5年来创造了辉煌,尤其是《风中少林》不仅拿到国家多个大奖,还取得了良好的经济效益。此次前往北京演出,希望全体演职人员把郑州歌舞剧院的精神风貌带到北京、传遍全国,期待《风中少林》再次取得佳绩,轰动京城。

大学生志愿者昨“西征”

本报讯(记者 刘国润)昨晚,300名大学生志愿服务西部志愿者登上了西去的列车,奔赴新疆、新疆生产建设兵团的服务岗位。今年河南省大学生志愿服务西部计划于4月启动,经过严格的选拔、审核和体检,300名西部计划赴新疆、新疆生产建设兵团志愿者,10名大学生志愿服务西部计划灾后重建专项行动志愿者,159名西部计划基层

青年工作专项行动志愿者和200名河南省大学生志愿服务西部计划志愿者,从各地报名的20000余名优秀大学毕业生中脱颖而出。志愿者们将分别奔赴新疆维吾尔自治区、新疆生产建设兵团、四川江油和我省158个县(市)、区,从事为期1~3年的教育、医疗、卫生、农技、扶贫、基层法律援助、灾后重建、基层青年工作等方面的志愿服务工作。



防汛抢险 大演练

“报告指挥部:昨日暴雨致后胡水库降雨量超100毫米,库区内2名村民被困……”昨日上午8时,“险情”传到市防汛抗旱指挥部,防汛专家迅速制定方案并赶往胡水库现场指挥抢险。原来,这是我市防汛抢险的一次演练。据悉,此次演练目的是检验防汛调度指挥及险情处置是否科学合理,参加演练的专业应急和群众抢险人员近300人。本报记者 梁晓 摄

救旅客 列车紧急停靠

本报讯(记者 王文霞 通讯员 杨晨)昨日凌晨,郑州开往广州的T255次列车行至武昌到长沙区间时,车上一位旅客突发心脏病,列车紧急在最近的岳阳站临时停靠。由于抢救及时,目前这位旅客已度过危险期。7月24日零时,列车长殷涛巡视到加一卧铺车厢时,听到呻吟声,发现一名旅客脸色发白、呼吸困难,得知该旅客有心脏病史,殷涛一边帮他服下速效救心丸,一边迅速在旅客中寻找医生。然而10分钟过去了,患者的情况更加严重,

殷涛决定下一站停车,并安排列车员与岳阳人民医院“120”急救中心联系,他与列车运转车长联系,请求岳阳站做好应急接车准备。列车紧急停靠报告通过无线信号传到广州铁路集团调度指挥中心,广铁集团本着“生命至上”的宗旨,批准T255次列车在岳阳车站暂停5分钟。列车到达岳阳车站时,120救护车已经停靠在站台上,患病旅客、东莞市的李超臣被抬上救护车。24日上午9点,列车乘务人员接到岳阳“120”急救中心电话,患者已脱离生命危险。

百万投入打造花香鸟语 林山寨办事处多举措美化辖区环境

本报讯(记者 刘招 通讯员 张丽娜)“真干净,处处像花园,变化太大了!”昨日傍晚,从美国回来探亲的张芊芊刚进小区门口,就忍不住称赞起家乡的变化。张芊芊是林山寨街道办事处邮电院社区的居民,几年前出国时小区内只有几株万年青,居民们休闲娱乐要到公园去,还有一些卫生死角每到夏天就苍蝇乱飞。而如今,拆除违章建筑,建起了文化广场,绿草茵茵,鲜花簇簇;广场的东北角建起了一个百米长的小亭,小区的孩子们在社区追逐嬉戏。邮电社区的巨变不过是林山寨街道办事处创文工

作的一个缩影。为给辖区居民营造一个文明、舒心的居住环境,一年来,该办事处先后投入近百万元,绿化居住环境,打造精品街区,消除卫生死角,对200多个“五小”门店进行集中整治,刷新沿街墙体墙面,修补花坛补栽花草。伊河路中段、工人路中段和文化宫路中段三条精品街先后成为亮点街道。目前,林山寨街道办事处还在辖区所有窗口行业、单位推行文明优质服务,开展公共文明志愿服务、百首爱国主义歌曲传唱活动,以生动活泼的形式引导群众弘扬先进文化,培养文明健康的生活情趣。

干部入村倾听百姓心声 荥阳市组织部门下基层办实事

本报讯(记者 谢庆 通讯员 丁波)“我想说,基层党员的培养应该加强……”“基层党员干部的待遇太低!”……昨日,在荥阳市贾峪镇洞林新村的党支部办公室里,各村党员、支书和大学生村官们向荥阳市组织部的领导畅谈心事。曾任贾峪镇邢村20多年党支部书记的李焕章说,当年他们把开党员会当成一项很重要的事,可现在开会人总召集不齐。能不能把各村组一个党支部的模式变成高运输的一个组,开饭店的一个组?这样结合起来方便了。“会议方式是不是也可以多样化,像唠嗑一样开会,比古板的会议效果好。”大家你

一言我一语,纷纷出谋划策。和基层群众唠嗑、听群众说掏心窝子的话,让基层干部切实感受组织温暖。为此,荥阳市委组织部决定部班子成员与所有乡镇领导班子成员、村党支部书记普遍谈话,而且找那些埋头苦干、不图虚名的干部谈;找那些在矛盾复杂、条件艰苦环境下的干部谈;找那些遇到挫折、感到委屈的干部谈,帮助他们解决实际问题,从而在班子配备、干部调整等工作中做到心中有数。组织部科室以上负责人还为党员办实事,结对帮扶15名困难党员,解决帮扶资金3000元,为500余名困难党员和离职村干部送去慰问金。

我市城镇居民基本医疗保险政策调整 大中专学生医疗费标准提高一倍

本报讯(记者 翟岩峰)昨日,记者从市政府获悉,我市将对城镇居民基本医疗保险政策进行调整,取消享受医疗保险待遇“等待期”等规定,并大力推行在校大学生参加城镇居民基本医疗保险。我市城镇居民医疗保险自2007年全面实施以来,目前全市参保人数已达105万人。按照新的政策规定,

我市参保居民从缴费所属期的首月开始享受保险待遇,取消了原来三个月的待遇“等待期”;为了使居民缴费周期与上级财政补助政策保持一致,参保居民均按自然年度缴费,一年缴纳一次,大中专院校学生可一次缴纳一毕业年度的医疗保险费;大中专学生门诊医疗费统筹标准由原来的每

人均20元提高到每年人均40元;参保居民因病需要到外地住院和在外地期间的急诊住院费用纳入统筹基金支付范围,起付标准和报销比例按本市三类定点医疗机构标准执行;参加郑州市城镇职工基本医疗保险有困难的农民工,可参加郑州市城镇居民基本医疗保险。

(上接第一版)商家不仅抓住春节、清明、端午、五一等传统节日搞促销,甚至在年不节的平常日子里,也挖空心思吸引人气。

致乐观。据6月份统计局对95家批发零售和住宿餐饮单位(含企业和个体户)调查问卷显示,预测全年经营增长或持平的单位占被调查总数的四分之三强,近30%的单位预测经营增长10%以上。

正是得益于政府的全力助推,会展业和旅游业上半年表现不俗,他们对消费市场的拉动作用,更不可小视。

“思想决定行动,细节决定成败。”大商集团郑州地区集团总裁皇甫立志如是说。今年春节前夕,全市展开为期一个月的“迎新春、促消费”活动,各大商场、超市、批发市场,有关食品、年货生产企业,餐饮、酒类经销企业和特色商业街均参与进来,推出多种活动吸引消费。

正是预测到了危机可能带来的影响,有关部门从去年下半年就开始谋划化解危机的良策。

会展经济以其强大的产业带动效应,被誉为城市经济的“助推器”。上半年,全市组织各种展会近20个,据测算,仅仅今年4月举办的第16届全国药品交易会,就有10万人到郑州带来约4.5亿元的收入。另据统计,上半年,全市旅游总收入185.5亿元,针对农村消费实施的“万村千乡市场工程”、“家电下乡”等惠农措施,带动农村市场持续火爆。

就连被一致认为受影响较小的各大超市,也坦言促销力度和频率明显高于往年。金融风暴让各大商场感受到了危机,也给了它们苦练硬功的平台。大商金博大的一位营销人员说,今年的营销有了更多新尝试,管理能力和服务意识也显著提高。丹尼斯百货总经理蔡英德表示:一个企业只有多经历风浪和挑战,才能真正成长为百年老店。

“扩内需”更是上半年政府的工作重点之一。市委、市政府积极响应省委发出的“战危机、保增长,决战二季度”总动员令,多项措施,刺激消费。公交公司延长发车时间,商家延迟关门时间,多方位提供消费方便。

让严寒中的企业备感温暖和力量。河南世纪联华营销总监任琳说,政府能坐下来倾听企业的困难,给出建议和帮扶,与企业共度难关,这让我们很感动,很温暖。

谈起下半年的走势,各家企业几乎一

途可以说得天独厚。郑州区域性中心城市地位,也在今年金融危机的映衬下优势尽显。

开年以来,漳州、广州等南部沿海城市,频频携企业造访郑州,目的就是想以郑州为前站,打开中西部内销市场。5月24日,香港贸发局总裁林天福携香港经贸代表团,浩浩荡荡来郑觅商机。

“交通中枢,辐射南北。”林天福如是评价。随着郑州的快速发展,更高的要求被推出。

“加快现代化、国际化、信息化和生态型、创新型城市建设,提高核心竞争力。”这是郑州发展的目标和方向。放在全国城市群风起云涌发展的大背景下看,郑州要建成“三化两型”城市是时代的召唤,是郑州市委、市政府通过纵向、横向比较和多方论证后,对郑州未来近12年发展做出的全新定位。

公司合并公告

郑州通力公共交通有限公司即日起整体并入郑州市公共交通总公司,其债权、债务均由郑州市公共交通总公司承担。特此公告。郑州市公共交通总公司 郑州通力公共交通有限公司 2009年7月25日



加油站搭售饮料

昨日,市民反映桐柏路汝河路交叉口加油站,搭售矿泉水等饮料,食品安全不仅难以保证,还给加油站带来了安全隐患。本报记者 陈靖 实习生 徐宗福 摄

河南郑州供电公司 2009年8月3日~9日检修对外停电公告

4日 00:00~08:00 东三马路一柜3板东三一柜一缆箱联(元25板)(长城房地产、东三马路小学、锦荣商贸城等一带) 百4板百医线(一五三医院、军区干休所、化工学校等一带)

5日 香9板纺机厂线(郑州纺织机械股份有限公司等一带) 腊梅二柜4板腊梅二柜玉兰一缆箱联(瑞17板)(亿特生物等一带) 侯李线42#以后(侯20板)(三李村、李园河村、闫家咀村、高庙村、火龙树脂、袁河村等一带)

6日 00:00~12:00 科22板经三路一柜阳光新城配线(阳光新城、豫证产业、紫竹轩桥、关虎屯小区南、丰产路东段等一带) 紫竹配16板紫竹配玉兰二柜联:玉兰二柜1板玉兰二柜紫竹配。(瑞33板)(佳研磨具等一带) 珠江配1板珠江路5以后(螺21板)(七里河以东,郑汴路以南,第三大街以西,珠江路以北等一带)

7日 00:00~08:00 顺驰配11板顺驰实验学校配联(文7板)(试验学校等一带) 人一配2板I人一城北北联、顺河二配3板顺河二城北二联、民族小区配1板民族城北联、人一配2板I二城北二联、城北二配100、城北二配7板I城北二二二联、黄委会水科院一配13板II黄委会水科院一人二联、人一配100(省委南院、人民路等一带)

9日 第七大街北1以后(经8板)(郑汴路以南,新107以西,珠江路以北,第三大街以东等一带)

备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解。)

- 1.凡未注明停电时间的设备,停电时间均为5:00~22:00,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应提前做好隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。
- 2.河南郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598 河南郑州供电公司网址: http://www.zy95598.com
- 3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询,或在河南郑州供电公司网页实时查询

河南郑州供电公司 2009年7月25日